

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

红绿灯树中藏,过路口凭感觉

如果您身边也有“躲猫猫”的信号灯,可以与我们联系



信号灯被树叶挡住,若隐若现。记者 刘杭慧 摄

本报热线6610123消息(记者 刘杭慧 实习生 郭洁) 19日,市民冉先生致电本报反映,经过西南河路和南通路时,信号灯被旁边茂密的树叶挡住了无法看清,开车只能凭感觉。

19日上午,记者来到西南河路和南通路的交叉路口看到,自西向东的南通路上竖排的信号灯被一棵梧桐树遮挡。

远远望去只能看到在树叶缝中的红灯在闪烁,等在后面的司机将头探出窗外想看清前面的信号灯。

路边的市民王先生告诉记者,前几天第一次走这时干脆就没有看到信号灯,“我当时还纳闷,没有信号灯大家还能这么遵守交通规则。”

据了解,南通路由西向东是个约20度的下坡,第一辆车

可以看清信号灯,但等在后边的司机却很难看到。随机采访的行人中,有很多人竟不知道这里有个信号灯,也有司机坦言,有时通过凭感觉。而信号灯“躲猫猫”的事情在机场路东方电子门前也有发生,那里西北方向和西南方向的信号灯都被挡在的树叶中。

记者联系了芝罘区园林处,工作人员说,目前这两个路

段没有接到交警的通知,不过会在下周内安排工作人员现场查看并及时处理。记者从烟台交警一大队了解到,遇到这种情况,一般会考虑信号灯是否能够加高或挪动,若不行会联系园林处及时处理。

如果您身边也有“躲猫猫”的信号灯,可以和本报联系,我们将联系园林处尽快为您解决。联系电话:6879060。

这两位一时“纠结”想不开

好在救援及时都保住性命

1. 生活遇困挺郁闷,栈桥跳海轻生

本报热线6610123消息(通讯员 孙培泉 记者 李大鹏) 18日,在天马栈桥附近海域,一名30多岁男子因工作、生活遇到挫折,醉酒后跳了海。经胜利边防派出所民警和周围的市民联手,成功将男子救上岸。因救援及时,男子已脱离生命危险。

18日下午4点,开发区胜利边防派出所接到指令,有一名男子溺水1个多小时,距岸边300多米远。民警到达现场后发现,海中远远有一个漂浮物,随海水时浮时沉。民警马上联系了开发区旅游公司一艘摩托艇,并和周围市民驾驶摩托艇到了落水男子旁边。

为了不弄伤男子,民警用自制的长钩将男子慢慢拉到摩托艇旁,多人配合后将该男子缓缓拖到沙滩上。本以为男子生命体征微弱,但民警和救援市民注意到男子嘴唇轻微动了

一下。在大家的齐心协力下,溺水男子吐出了部分海水。

后经了解,男子姓梁,32岁,近期因工作、生活遇到挫折,18日下午2点,醉酒后独自到天马栈桥徘徊许久,因不能排解心理压力跳入海中。因救援及时,男子已脱离生命危险。

2. 家庭琐事没想开,反锁车库喝农药

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 王军玲 记者 苑菲菲) 18日晚8点53分,招远市一男子因家庭琐事一时没想开,把自己锁在车库里喝了农药,妻子发现报了警,招远市

公安局梦芝派出所冒雨出警,将男子送往医院救治,已脱离生命危险。

18日晚,民警赶到现场时,一女子正在奋力拍打车库卷帘门。据女子反映,她丈夫

因家务事一时想不开,将自己锁在车库里,已经喝了农药。见男子对民警的喊话没有丝毫反应,经女子的同意,民警就近找来木棍等工具,插进车库底部缝隙中,试图撬开车库

门。经十几分钟的努力,卷帘门终于被撬开。喝药男子躺在地上,车库内有一股浓烈的农药味。民警立即将男子送往医院。经抢救,喝药男子已脱离生命危险。

路上有点小“摩擦”,车玻璃被砸

本报热线6610123消息(记者 王永军 实习生 程诚) 19日上午,在南大街中心大酒店附近路段,一辆绿色轿车停在路边,车窗玻璃被严重破坏,还打着双闪,令人纳闷。据目击者称,轿车和旁边的一辆面包车因通行问题产生争执,导致车窗被砸。

19日上午9点多,记者来到中心大酒店附近,只见一辆绿色轿车停在鑫荟金行南侧公交站点点,旁边站着一名男子,路人都盯着轿车看,原来轿车两侧的玻璃均已破碎,天窗玻璃也被破坏,右后侧的车窗玻璃

碎成了蜘蛛网状。“事情发生在8点30分。”目击者张先生告诉记者,当时绿色轿车沿南大街向东行驶,附近还有一辆面包车,可能是因为通行问题,两车司机发生了争执,当时面包车上的人拿着木棒把轿车的车窗玻璃砸碎了,人应该没有受伤。

“在路上行驶应该相互礼让。”市民周先生说,现在路上的汽车太多了,遇到堵车很正常,大家应该以和为贵,在遵守交通规则的前提下,应该用理性的方式处理问题。

奖励线索人贺先生30元



轿车停在路边,车窗玻璃破碎。记者 王永军 摄

东顺海上旅游 读者爆料大赛

地点:烟台东炮台月亮湾景区
电话:15668061528 13156919789
服务项目:各种海上娱乐项目
电话订票可享8折优惠

追踪报道

拦车堵路 属违法行为

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 19日,本报报道了17日晚柏林春天小区数百名业主因不满物业服务,集体到青年南路拦车堵路,造成部分路段交通瘫痪数小时。18日,记者咨询律师了解到,拦车堵路是违法行为,市民应寻求合法途径解决问题。

当晚,两名小区居民被民警带走调查。18日上午,民警将带头“闹事者”带走调查。

对此,记者咨询了山东信谊律师事务所律师张晓亮律师。据张律师介绍,居民对于各种原因产生的纠纷,都应该通过合法的途径寻求解决,不应采取过激甚至是非法行为。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条规定,居民的行为已经扰乱了公共场所秩序。

大雨侵袭 老楼围墙倒塌

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 连日来的降雨让芝罘区西山路169号居民楼的围墙塌了,住在围墙附近的3户居民紧急撤离。据居民介绍,这片楼的房子多是上世纪70年代盖的,老楼在连日来的大雨冲刷下出现塌方。

据居民张先生介绍,围墙是在18日傍晚6点多坍塌的。围墙里面是支撑板房的土坡,由于雨水冲刷,土已经快被掏空了。居民们将一块巨大的广告布蒙上,以防土继续流失。原本住在板房内的3个租户担心房子会倒,连夜冒雨撤离。

据居民介绍,这里的房子都是上世纪70年代建的。原本在临时板房搭建的地方也是几间老房子,但因为年代太久坍塌了,才换成了临时板房。他们担心再来几场大雨平台会彻底塌方,危及附近房子的安全。

车子被泼漆 物业是否负责?

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 实习生 赵鹏 李明慧) 车子停在自家车位上,却莫名其妙被泼上了一层绿油漆,这让开发区融科林语小区3号楼的柳先生很郁闷。

柳先生认为,他的车位是花35000元买下的,每个月都交给物业50元的车位服务费,物业应该对他的车有看管责任。物业方面解释,车位服务费只是环境卫生和设施设备的维护费用。如果业主需要物业对其车辆进行看管,需要另外同物业签订一份合同,但目前物业暂时不提供这种服务。

对此,山东信谊律师事务所的林宇南律师认为,这种情况应该看双方合同中是否有明确规定。若无明确规定,应看物业是否对车辆安全负责,比如是否安装了摄像头,是否固定时间进行巡逻,如果物业做到了这些,但业主的车辆仍旧受损,那只能找当时泼油漆的人。